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Sărbătoarea Intrării în Biserică a Maicii Domnului 
este o prăznuire a bucuriei familiale, spune 
Episcopul Macarie

„Prăznuirea Intrării în Biserică a Maicii Domnului este o prăznuire a bucuriei 
familiale”, a spus joi Episcopul Macarie al Europei de Nord, la Sfânta Liturghie 
oficiată la Biserica „Sfântul Nicolae – Ghica” din Capitală.

Dumnezeieștii părinți Ioachim și Ana „nu și-au cruțat bătrânețile, ținând-o lângă ei 
pe copila care avea să crească și să devină toiag și sprijin bătrâneților lor, ci au 
dăruit-o încă de la vârsta fragedă, de trei ani, Atotmilostivului Dumnezeu”, a spus 
Preasfinția Sa.



„A fost înconjurată atunci de puterile îngerești care, în chip minunat, o hrăneau 
duhovnicește, pentru că ea însăși avea să devină mai slăvită decât îngerii, mai 
mărită decât heruvimii și mai slăvită, fără de asemănare, decât serafimii, așa cum 
înălțăm Doxologia în imnul Axion la fiecare liturghie și la fiecare rugăciune”, a 
adăugat ierarhul.

„Maica Domnului este mai înaltă decât toate puterile îngerești, însă înălțimea ei 
cerească corespunde adâncimii sale duhovnicești. Ea este înconjurată de puterile 
îngerești, este de-a dreapta Fiului său, lângă tronul slavei, însă preferă să fie aici, în 
mijlocul suferinței, în mijlocul durerii, între cei sărmani, între cei necăjiți, între cei 
neajutorați, între cei suferinzi, ca să-i aline și să-i înalțe și să-i ducă pe brațe la Fiul 
său”.

Preasfințitul Părinte Macarie a explicat, de asemenea, că, „așa cum Maica 
Preasfântă și-a ținut odinioară Fiul, pe copilul Emanuel, pe brațele sale, așa ne ține 
și ea pe noi, pe fiecare în parte, și ne așează înaintea Fiului său. Ne poartă cu 
dragoste, ne poartă cu gingășie, ne poartă cu nădejde”.

„Întotdeauna ne aduce înaintea Fiului său și ne spune că El este Calea, Adevărul și 
Viața, El este mântuirea noastră a tuturor. Ea însăși este poartă a mântuirii, este 
cea prin care Hristos a venit în lume, ea unește pământul cu cerul, este scară între 
pământ și cer”.
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Maica Domnului, nădejdea tuturor părinților
Episcopul Europei de Nord a explicat că Maica Domnului este nădejdea tuturor 
părinților, părtașă la durere și bucuria lor.

„Dacă copilașii noștri sunt bolnavi sufletește sau trupește, noi atât trebuie să 
facem: să-i încredințăm Preasfintei Născătoare de Dumnezeu. Iar tu, mamă 
îndurerată, ia-ți copilul pe brațele tale duhovnicești și doar atât să-i spui în 
rugăciune: Preasfântă Născătoare de Dumnezeu, iată copilul meu este bolnav, fă ce 
vrei tu cu el”.
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„Maica Domnului știe ce să facă cu copilul tău sau cu copila ta. Va avea grijă 
deplină și îl va ridica și din viforul ispitelor, și din suferința care poate îl măcina 
sufletește și trupește. Atunci când îl încredințăm pe copil Preasfintei Născătoare de 
Dumnezeu, avem toată nădejdea că va fi bine”.

„Așadar, ne rugăm pentru copiii noștri, ne rugăm pentru copiii de pretutindeni și 
acum, la prăznuirea Intrării în Biserică a Maicii Domnului, să spunem cu toții într-un 
glas și într-o inimă: Preasfântă Născătoare de Dumnezeu, ai milă de copiii bolnavi 
de pretutindeni”.
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